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ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO 

HONORÍFICO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO 

DE 2018. 

Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro, do ano de 2018, às 19 horas, no Centro Paroquial 

Bento XVI em São José do Seridó/RN, realizou-se a Sessão Solene de Outorga de Títulos de 

Cidadão Honorífico Saojoseense. Foram convidados para compor a Mesa, o Exmo. Sr 

Presidente Vereador Daniel Andson da Costa, a Exma. Sra. Prefeita Municipal Maria Dalva 

Dantas de Medeiros, e os  Vereadores José Carlos Dantas da Costa, Fabiana Caline Araújo de 

Souza, Vinícius Pereira Dantas, Clayton Mariano de Sá, José Anchieta de Azevedo, Allison 

Azevedo de Farias, Josení Santos de Medeiros e Luciana Kadidja Dantas. Após a composição 

da Mesa o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Solene, fez suas considerações 

desejando boas vindas e solicitou à todas as pessoas presentes que ficassem de pé para ouvir o 

Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, a Oradora Luana Santos Costa, iniciou a chamada dos 

agraciados com os Títulos de Cidadão Honorífico Saojoseense e foram entregues em ordem 

alfabética dos Srs. Vereadores: Allison Azevedo de Farias homenageou: Solange Silva da 

Fonsêca; Melquides José de Oliveira Medeiros; Célia Pereira da Costa; Francisco de Queiroz 

Minervino. Clayton Mariano de Sá homenageou: Ranna Athena Pereira de Brito; Sebastião Pereira da 

Silva; Inácia Maria da Silva Santos e João Batista de Brito representado por Ranna Athena Pereira de 

Brito. Daniel Andson da Costa homenageou: Pe. João Diniz do Nascimento Júnior; Eva Toscano de 

Araújo; Damião Alves de Brito; Manoel Pereira de Araújo Neto e Jefferson Anderson Medeiros 

Celestino. Fabiana Caline Araújo de Souza homenageou: Viviane Gabrielle do Patrocínio; Robson 

Ricardo Machado Lima de Carvalho (Subscrito em conjunto com Josení Santos de Medeiros); Vera 

Lúcia de Souza Lima; Mario Sergio de Araujo Diniz. José Anchieta de Azevedo homenageou: 

Emanuel Alves de Brito; Leonidas Alves de Medeiros; Rejane Maria da Silva; Maxsander Messias de 

Sales; Deyvison Marcelo do Nascimento Araujo; Adelson de Souza Faria e Valdir Pereira Coutinho. 

José Carlos Dantas Costa homenageou: Marigelza dos Santos Araújo de Medeiros; Damião Marcelino 

da Costa; Rayane Mileni da Costa Silva e Tenente Walmary Costa. Josení Santos de Medeiros 
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homenageou: Anna Paula dos Santos Medeiros; Leandro José Da Silva Santos; Josemária Batista de 

Medeiros; Aldeilsa Carneiro da Silva; Júlia Ferreira Lopes, representada por Aparecida Ferreira, 

Thiago Medeiros de Almeida, representado por José Santos e Diego Henrique Brilhante de Medeiros. 

Luciana Kadidja Dantas homenageou: José Juarez da Silva; Josean Medeiros In Memoriam e Francisca 

Gomes Dantas. Vinícius Pereira Dantas homenageou Newton Azevedo Neto; Bárbara Cristiane de 

Almeida e Silva; Maria Adilza Meira da Silva; Mirian Batista da Silva Araújo; Pedro Alexandro 

Azevedo de Medeiros e Elizandra Bruna Santos de Lucena, representada por Socorro Lucena. Por fim, 

foi servido um jantar de confraternização com música ao vivo. ENCERRAMENTO: Nada 

mais havendo a se tratar, o Sr. Pr. declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Fabiana 

Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme 

vai assinada por todos os Vereadores. São José do Seridó/RN, 05 de dezembro de 2018. 


